EMNANAAHMTIKEZ AZKHZEIX MAGHMATIKQN A’
['YMNAZIOY

1. TomoBémnce T0 KOTGAANAO GUUPOAO: <, =, >, 6TO KEVO NETUEL TV aKOAOLO®V aPBLMV:
(o) 45...45 (B) 38...36, (y) 456..465, (0) 8.765...8.970, () 90.876...86.945, (o1) 345...5.690

2. Xrtpoyyviomoince Tov apBio 7.568.349 6TIC TANGIEGTEPEC:
(o) 6ekddec, (B) exatovtddeg, () Y1Aadee. (8) dexddes YIMASES, (€) EKATOVTASES YIAMAOES.
3. BpEC TIC TIHEC TOV TaPAGTAGE®V: () (6+5)° Kon 6°+57, (B) (3+6)° o1 3°+6°. T1 TopaTnpEic;

4. I'paye mo chviopa Ta TopoKATe abpoicoTe KOl YIVOLLEVU:
(0) a+a+a , B)ooa, () X+X+X+X (6) X XXX

5. I'pawe tovg apiOpovc: (a) 34.720.  (P) 123.654, (7) 890.650 e avamTuyEVT) LLOPPT)
LLe ypnon TeV dvvdpemy Tov 10.

6. To dimAGG10 EVOG TP®TOL oP1OLoD £ivol TPOTOC oP1OUOC 1) GUVOETOC Kot V10T,
7. No Bpeilg 6A0vG TOLG S1U1PETES TOV TOPUKUT® OPIOUDV YPIGLULOTOIDVIOS TO

kprmpa Snpetdroc: (o) 28, (P) 82, (v) 95, (8) 105, (&) 124, (o7) 345, () 1.232.(n) 3.999.
8. No avoAivfovy o1 akOA0LOOL Op18[L0T GE YIVOLEVO TPDTOV TEpay OVIMV:

(@) 78, (B)348, (y)1.210, (8)2.344

9. No HETUTPEYELS TO KAAG LA % GE€ 1600UVOLO KAGGLLO [IE TUPOVOLUGTH: o) 6 B) 15

o, N ov UTANPOGELS TO KEVA, MGTE VO TPOKOYOLV 1GOOVVULLO KAGGLLOTOL.

2 22 ) 48 ...
B R s V3624

11. ITo1o kAdGLO TPENEL VO TPOGOEGOV|LE GTO % yia va Bpodpe dbpois o g :

12.Na Bpelg Toug avticTpoQous TV PO LLdV: o) g B) 72 ) % 3) 1

3 1 4 2 2 4
—_ + _— —_—— —_— : —

13.Kdve T1¢ Tpa&elc kot amAomoinGe Ta KAGGIOTA: o) 2 i B) % Y) %
= = =2
3 6 511 8

AaTOn®GE e Adyia TIC aKOAOVOES HLUBNLOTIKEC EKQPAGELS:
1
(a)3 - x+ 25, {5)] [E]-x—?:Z

14.

- ITolog op1Bpo¢ emainBevel KAOe pia omo TIS TOPOKATO EEIGMGELS;
() x+49=1583 (B)404+x=93,19 (y)53.404—x=4,19 (8)38—-x=17.1

12 15 49 4
RS —_— X g
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17.TomoBetnce otov GdEova X'OX ta onueia [e TeTunuéves: -9, -5.5, +8, -3, -7,25, +1, +12, +3, +9.

16.ITo1a lvan 1 T TOV X Y10 VAL IGYVEL a) — =

18. No cuumAnpocelg [e To KatdAAnio cOpfoio: <, > 1] = 10 KEVA, OOTE VO TPOKOLYOoLV aAnOeic
cyécels: (o) -3 ... -8, (B)-4... 10, (y)0..-1, (6)+3 ...0, () -5 ... -|-5]
(o1) -5 ... «(-+5), © H7|...]-7, (M) -(-8) ... -8, (0) +3 ... (+4), (1V)O...-|-4].

To x maprotdvel Evav aképoto apBpo. I'a moleg TIHES ToL X Ba 16YDOVV 01 GYEGELS:
() -13<x<-8, (BY-4>x>-5.



19.
wotntes: a) (.....6) + (-8) = -2, B)#*#5)+(....5 =0
V) () +(....9)=+16 8) (....9)+(....8)=-17
50, YTOAOYIGE TIG S10OPEG:
a) 5—(-7) p) —8—(+8) 7) —2-(15,2) 0) 14,55-18.,45 €) —%—[—%}
1. Kave g mpageis:
@) (+5) - (+3) + (+8), P) (-25) + (-4) - (-10), V) (+12) +(+2) - (-8).
Noa Avoeig Tic eiomoelc: o) x+(-8)=-18, B) x+12=-14, ) x+5/4=7/8, 0) x-5/4=2
22.
’3 YTOAOYIGE TNV TIUT TOV TOPUCTAGEDV LE 600 tpc’moug
' 35 75
a) 11-(12 - 2) + (10 - 5)-(8 +5), ——| === -] =+=
) 11(12 - 2) + (10 - 5)-(8 +5) P) [44][126]
. , 1 1 1 1 1
24. Kéve mig mpacerg: o) —7(—8+10-5) B) (0,25—0,05)[—Z+E—§} ) —10—6[5—5]
25. YmoAbyioe ta ywopeva: o) (-1)(-1), B) (DD(-1), ) (DEDEDED
26. Kdve tig dwnpéoeis: o) (+15,15): (+3), B) (-4.5) : (-1,5), v) (-81) : (+0.9), 0) 49 : (-7)
-1 2 12 (—2)(-5)(-1) [—7 5 ] [ 3)
27. Kave tic mpatec: 0) —+ —— — Lt 0 — i
SERERGCY St p) 0 V=== H =
28. YmoAoyio€ Tig TpéS Tov mapactaceav: A =(—1) +(-1)" +(=1)’+ (=1)'+ (-1)’.
_ —_6Y 4 3
B=32-5"-25-4"+87,5-4°, rz—( 5) _® o+ 10 5
() (9
29. No vToA0YIGETE TIC TYEC TOV TOPUGTUGEDV:
3 3 3 2 1 1 =511 41 -1
==+ =— =1-2-| == |=(-5)| -= |:| —= | =i —
e L S e R B e
30. No vrodoytotel 0 T g mopdotaons: A=2°-(2°:27 —2*:4°)—(7° -6 8]10 3747 2¢
31, Noxdvete ngmpile: 0) (2°-3)-|2(4:9-67)+3-1" | B) 2+(3-2°-2:5)+3(4° —6-3)
32. Avx=4,y=3xkm®=2 Vo VToAOYIGETE TIC TILES TOV TOPUCGTUGEDV:
a) (X+3)y+2'Xy- 0 B) (x—y}l-w X203+
33. No Bpseite 10 oanotéhec o TV TPUEEDY 2 3[?0 (41 -2 ]j] + (26 47 ]: 2
4 8 5 1 2 4 1
34, Aivovtal ot mapocTdcel; oL = —:—+| —+| 1—— | |:— ko 8-0,5 + [ lmJ
g ; 714[6( 5)}3 P= 5°5

TomoBetnGe oTa KeEVA To KATAAANAC TPOGT LA, DGTE VO TPOKLYOLV OATBEIS

a) No vToAoYiGETE TIC TOPUGTAGELS OL.
B) Na Avcete v e&lomon x o=
35. @) No vrnoioyicete TIC TOPOKAT® TOPUGTAGELS:

2P 4 -1 -3 9 ) -3 2 1
N (22 ) 222D
3 3 -6 4 -16) -2 3 3
B)Y No vmoiovicete to A=A-B
5(1 1 2 1
36. AlvovTol o1 TUPUKAT® TUPOGTACElC; A=—| ——— |——- 6+2:—
P P =256 (2 3)7 3 3
B =|-2|+|-3|-|- [=2'—(4) +2.3-18-(3% -2°) "

Noa vroAoyicete Tic mapaoctacelc AB.I°



37. Na Bpeite 600 mopomAnp®UOTIKES YOVIES av Yvopilete OTL 1 pia sivol STAAGLO TG GAANG.

38. Mua yovia etvon 20° pukpdtepn e cupminpo natikis ts. Na Bpeite ) yovia.

39. T éva 1600KeELEG Tpiymvo Lo yovia g facng Tov eivar 50°. Na Ppeite Tig DVTOAOTES YOVIES TOV.
40. E10 Simhavo Gyl o1 EVOEiEC €; Kot €, stvat

TopaAANALS Kon 1 nievdeio Bo, eivon dryotopog

™G yoviag B.

No vroloyicelg Tic ywvies a, B kot y Tov GYNUaToc.

210 teTpdmievpo ABTA Tov SimAavol GYNUATOC
41. gtvor: AB/TA ko AA//BI. No vrohoyioelg 0Aeg

TIG GTUEIMUEVES YOVIEC.

No vroioyicete T1g Yovies o,p,y,0 Tov Simiovon

42. GYMLOTOG, S— 50

43, Y10 dumhovo oynua diveton 0TL o1 evbeieg Ko szsivm 4
TAPAUAANAES Kot OTL 1) gvBeia § TG Tépvel. No amavInGETE k A
GTO. TOPOKAT® EPOTILOTO CLTIOAOYMVTUG TIC OTUVTIT|GELS )
GOG.
a) Ioyvelt =6 ; P
B) Av n yovia 8 givan ion pe 25°: B t2
i) No ppeite ™ vovio o. ii) Na Ppeite T yovia ¢.

a4, 210 SmAavO GynNuo 01 vbeiec g,,8, eivon mapaiinieg
Ko 1) €v0eia g, ivat S 0TOHOG TG YwViog ATB.

Eoto 61t A =d =40° kot §=60°.

u) No vmoroyicete TG YOVIiEG A, B :

B) Na vrohoyicete TiC yoviec B, 7. 5.

45 Y10 Simhavo oyfua to tpiyovo ABI givon 1606KeEAES e
Bdon m BI ka1 o1 evbeieg €. €, eivon TopdAinAed.
a) Na voAoyiGeTE TIC YoVieg B kot I o0 prydvov ABT.

B) Na vmoAoyicete ) yovia d kot va d&i&ete 0T1 1) BE givon
dryotopog Tov pry@vou ABT.

46 210 OLTACVO GYNLLa Ol evBeieC €,.€, eivon

TopAAANAES, 01 €V0eiES €5,8, efvon kGOeTES, G = 60°

ko ®=150°.
a) No vToAoYicETE TIC Yovieg A, B Ko vo 6giéete 0Tt
to Tpiyovo AEA sivon 1cocKelEC.

B) N vroAoyicete Tic yoviee 7, 5, &, € .
v) T gidovg Tpiywvo eivar to EBT;



